

# 608位老将军书法作品聚展威海

共计1200余幅作品,展出持续至9月20日



图为书法展现场。记者 陈乃彰 摄

**本报9月18日讯(记者 陈乃彰)** 适逢中日甲午战争120周年和辽宁舰入列两周年之际,9月18日,威海市美术馆举办全国老将军书法展,来自全军各大单位的608位书法作者的1200余幅作品参加展出,展览将持续至9月20日。

据了解,此次参展作品的作者中有上将62名、中将110名、少将436名。

这些书法作者既有经历枪林弹雨的考验、身经百战的老红军、老八路、南征北战的老战士,也有抗美援朝的战斗英雄;

既有国防科技战线无私奉献的老前辈,也有参加过历次抢险救灾的优秀指导员。他们当中年龄最大的102岁,绝大多数将军的年龄均在古稀以上。

这次展出,是经全国政协委员、香港创律集团董事局主席、中国首艘航母的引进者徐增平先生倡议,在威海市与中国将军书画艺术协会联合举办的全军老将军书法展。

本次书法展出的作品中,既有毛泽东、刘少奇、周恩来、朱德等老一辈无产阶级革命家的题词,还有为创建中华人民

共和国立下不朽功勋的十位元帅、十位将军及部分开国将领的佳作。

整个活动规格之高、规模之广,时效之快前所未有,在中国书法史上实属罕见。

本次展览旨在希望通过书法展览,让甲午战争和航母入列这两起历史事件转化为追随“中国梦”的精神财富,凝聚强军动力,增强忧患意识,开创美好明天!

本次全军老将军书法展从9月18日至9月20日在威海市文化艺术中心四楼美术馆举行。

## 省运会金牌 威海夺得43.5枚

**本报9月18日讯(记者 刘洁 通讯员 原所强 陈精亮)** 记者从威海市体育局获悉,17日,山东省第二十三届运动会继续进行,威海市代表队参加了赛艇、网球、游泳、篮球、足球、射箭6个项目,威海赛艇队以0.5金、0.5银、0.5铜收官,省运会金牌增至43.5枚,奖牌总数增至80枚。

本届省运会分高校、行业体协和青少年等三个组别。青少年组比赛共设26个大项,

767个小项,将产生1271枚金牌。威海有537名体育健儿,参加23个大项比赛,是威海参加历届省运会决赛人数最多,项目最全的一届。19日至23日进行田径、游泳、射击、乒乓球、羽毛球、举重、赛艇、皮划艇、足球、篮球等12个大项的决赛。

目前,威海代表团在山东省第23届运动会上奖牌数为43.5金、14银、22.5铜,奖牌共计80枚。

## 建成10余个家训墙 荣成妇联再创佳绩

**本报9月18日讯(记者 许君丽)** 近期,荣成妇联号召基层妇女组织在社区(村)设置家训墙,已建成斥山街道西火塘寨社区、俚岛镇大庄许家社区、寻山街道赵家村等10余个家训墙。

今年,荣成妇联注重创新,突出结合,品牌工作再创佳绩。为深入开展新农村新生活培

训,助推乡风文明行动,今年,荣成市妇联联合文明办、爱心职校、党校等单位在各妇女组织中广泛开展以“四德”教育、家居美化净化、文化娱乐、家庭教育、农村妇女创业就业、亲子教育等为内容的各类培训,目前已在荫子、崖西、斥山等乡镇举办培训班20期,培训妇女1400余人。

9月20日是第二十六个全国“爱牙日”,日前环翠楼街道前进社区开展主题为“健康每一天 从爱牙开始”的讲座。

记者 陈乃彰

# 2014秋季大型车展暨汽车文化节隆重举行

汽协会员全系车型参展 抽取万元现金回馈市民



由威海市汽车流通行业协会主办,威海经济技术开发区管委会协办的2014秋季大型车展暨汽车文化节将于9月26日在永旺威海购物中心(佳世客)隆重启幕。9月26-28日为观众开放日。本届展会实现了威海车展史上的巨大突破,实现了单一车展向汽车文化节更深层次的转变。同时,有效降低了展会费用,拿出近3万元现金回馈购车市民,真正做到了车全、价低、礼大。

2014秋季大型车展暨汽车文化节以“汽车与生活”为主题,以“繁荣威海汽车市场”为宗旨,全力打造以威海市汽车流通行业协会为主导打造的威海汽车文化节品牌,拉动汽车会展经济,为威海各大汽车经销商提供广泛交流的平台。

### 改革办展理念 打造规范车展

2014秋季大型车展暨汽车文化节秉承了市场化、专业化、品牌化的办展理念,弘扬和放大往届展会的成果,在展览规模、参展品牌、观众邀请等方面全面超越历史。威海汽车协会会员单位全系车型参展,涉及进口、合资、国产车型共计60多个品牌,400多辆展车,车型全、规模大、规范合理,本次展会将给市民带来了全新的视觉享受。



2014年秋季大型车展暨汽车文化节在永旺威海购物中心(佳世客)举行,分为室内、室外两个展区,参展面积达到1万平米。室内展区,通过场地灯光、气氛装饰和视频介绍,给予高档品牌汽车更亲民的形象展示;室外展区,非常适合以参观为目的的市民第一时间了解新车、品牌和文化内涵,打破了以往车展室外展区多展出商用车,不具观赏性的弊端,通过气氛营造等,让室外展区更加上档次,观展更加直观。同时各汽车品牌经销商的销售顾问为有购车意愿的市民提供一对一的服务,提高展会服务水平,也打造内外相结合的规范车展。

### 打造“最惠”车展 重金回馈市民

2014秋季大型车展暨汽车文化节期间,特价车、现金让利、“0月供0利率”贷款等优惠政策纷纷推出,真正让消费者省时省力省钱,畅享厂家、商家、组委会三重优惠。

本次展会主办方有效控制成本,将最大的优惠回馈市民,推出了物品+现金的三重大礼。市民现场购车可享受各汽车经销商2-20万元的降价优惠和礼品。同时,现场购车可随机抽取总价值达10多万元的汽车养护大礼包、洗护套餐等购车大礼。

在此基础上又新增3万元现金大奖,凡是现场购车的市民,每半天可抽出一个4999元“现金”大奖,3天展会现金奖励近3万元。重金现金奖励将使本届车展成为威海近几年现金奖励最大的车展。

### 车展升级汽车文化节 汽车后市场随行而至

为给消费者提供更专业更贴心的服务,打造一站式购车玩车平台,本届车展以“汽车与生活”为主题,规划了汽车后市场产品的专门展示区域。让市民在买到心仪爱车的同时,拥有更多个性化内饰装备选择,参加车友俱乐部,大胆改装爱车,尽享玩车乐趣。

汽车后市场是指汽车销售以后,围绕汽车使用过程中的各种服务,它涵盖了消费者买车后所需要的一切服务。本届展会汽车后市场涉及汽车用品、汽车改装等,致力于为广大汽车消费者提供更加完善的购车一条龙服务。

2014秋季大型车展暨汽车文化节将是一场实景汽车生活的盛宴再次彰显独特的品牌魅力,为市民带来舒适、动感、充满乐趣的汽车生活享受。9月26日—28日,在永旺威海购物中心(佳世客)举行的威海车展盛会,值得赏车、试驾。

